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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Геометрия

-

Найти уравнение касательной к кривой x=t^3,y=t^2+1,z=t^2-1, параллельной плоскости 3x+2y+2z-5=0.
Решение:
Уравнение касательной плоскости в общем виде:
,
где вектор нормали для касательной плоскости имеет координаты .
, где - вектор нормали данной плоскости:
. И .
- касательный вектор, координаты которого .
Найдем точки, в которых касательный вектор кривой будет перпендикулярен вектору :
;

или .
Тогда будет 2 точки, где можно провести касательную плоскость:
Подставляя в уравнение кривой, получим:
; ; .
Подставляя в уравнение кривой, получим:
; ; .
Для вектора нормали уравнение касательной принимает вид:
.
Подставляя ; ; в уравнение :
,

-
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